



# 18 ИЮНЯ

## День малой родины

8:00 – 8.30	Сбор детей
8.30 – 8.45	Минутка безопасности «Электро-приборы и пользование ими»
8.45 – 9.00	Зарядка
9.00 – 9.10	Утренняя линейка
9.10 – 9.30	Завтрак
9.30 – 10.00	Викторина «Край, в котором я живу».
10.00 – 10.30	Игра-путешествие «Я – гражданин Беларуси»
10.30 - 13.00	Прогулка по памятным местам «Память в камнях»
13.00 – 13.30	Обед.
13.30 – 14.15	Конкурс рисунков «Моя малая родина».
14.15 – 15.00	Спартакиада «Академия мужества».
15.00 – 15.15	Полдник.
15.15 – 15.30	Вечерняя линейка.
15.30	Уход домой.



Отчёт  
ДЕНЬ МАЛОЙ РОДИНЫ  
18. 06. 2022

Субботний день в лагере начался с минутки безопасности «Электроприборы и пользование ими». Ребятам напомнили правила использования электроприборов, показали на практике использование некоторых из них, который каждый использует в повседневной жизни (утюг, зарядное устройство, телевизор и другие).

Викторина "Край, в котором я живу" не вызвала затруднений у ребят. Почти безошибочно ответили на все вопросы, которые были связаны с памятными местами и датами родного края, с происхождением названий деревень и многое другое.

Игра-путешествие «Я – гражданин Беларуси». Помогла ребятам расширить знания об истории и современности нашей Родины. С помощью интеллектуально-игровой деятельности игра способствовала развитию у ребят навыков работы в коллективе, корректной дискуссионной деятельности. Ребята поговорили о традициях нашей страны, прошли по страницам исторической летописи, обсудили некоторые законы государства и нашу символику. Ребята были полностью вовлечены в такую игру от начала и до конца.

Состоялась пешая экскурсия на знаковое место аг. Рубежевичи "Память в камнях", где ребята на камнях-валунах находили названия соседних деревень, задавали вопросы о тех названиях деревень, о которых слышали впервые. На обратном пути сделали остановку у памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны, убрали территорию, пропололи цветники и почтили память погибших минутой молчания.

Конкурс рисунков «Моя малая родина». Каждый изобразил кусочек своего любимого места на своей малой родине, куда вложил все свои чувства и любовь к этому месту, передав это всё на листе бумаги с помощью ярких красок.

Спартакиада «Академия мужества». Тут ребята показали не только свою командную сплоченность при выполнении физических заданий, но и умение быстро находить ответы на вопросы среди командных вариантов.

В вечерней линейке подвели итоги дня. Выслушали, что же нового узнали сегодня ребята и чем они готовы поделиться со своими близкими. Были награждены победители викторины. И ребята довольные и воодушевленные историей родного края отправились домой!











